

Жительница Мамонтовского района предстала перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью бывшему супругу, повлекшего по неосторожности его смерть



Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы Мамонтовского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемая после развода проживала в одном доме со своим бывшим супругом. Между ними часто происходили конфликты, в том числе из-за злоупотребления мужчиной алкоголем. Вечером 3 декабря 2021 года в ходе

очередного скандала по причине нахождения мужчины в состоянии опьянения, а также причинения им ранее обвиняемой телесных повреждений, женщина взяла с плиты тяжелую сковороду и нанесла ей несколько ударов в область головы и тела бывшего супруга. На следующее утро 40-летний мужчина с полученными телесными повреждениями был госпитализирован в медицинское учреждение, где спустя несколько месяцев скончался.

Следователем СК совокупностью собранных доказательств установлена причинно-следственная связь между противоправными действиями обвиняемой и смертью потерпевшего. Уголовное дело с утверждённым и.о. прокурора Мамонтовского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1761099/folder/873343>